
Želeti bilo bi, da bi tudi jihovi namestniki to
liko slovenski znali. Cesarica je odpotovala na 
Nemško. Cehe in Dalmatince je razburil ukaz 
generalov Filipoviča in Jovanoviča, prvi je 
vsem oficirjem p\'epovedal tudi doma češki po
govarjati se, drugi pa je uvedel nemško urado
vanje v Dalmaciji, kder prebivajo sami Hrvati 
zraven pešice Italijanov. — V državnem zboru 
so dvakrat liberalci dobili večino, ker še naših 
poslancev ni bilo vseh na Dunaji. V svojem 
veselji pa niso vedeli, kaj bi počeli in so tako 
samo nekaj čeških prošenj za bolje nastavljenje 
kupčijskih zbornic vrgli pod klop in šolsko 
postavo za par dnij zavlekli. Sedaj je zopet 
zadosti naših poslancev vkup in liberalna ne
besa zopet zaprta. — Koroški poslanec in suk
njar Vetrinjski, ponemčeni Moro in slovenski 
odpadnik Matschnigg pa dva župana See
bacherja rogovilijo okolo Celovca, snujejo shode 
in rohnijo na Slovence: češ da t i „verstehen 
nur \vindisch, slovenisch aber nicht, kar je 
ravno tako pametno, kakor če bi rekl i : Nemec 
razume samo švabski, nemški pa ne. — Kranjski 
nemškutarski zbor umira, ne bode več sklican 
in volitve bodo bržčas meseca maja. — V Linci 
so zmagali pri volitvah za mesto v 3. razredu 
prvokrat konservativci. —■ Morivci plem. Maj
latha so baje njegov huzar Bereč, nek Piloty, 
Javor in Sponga. Prvi trije so zaprti, obstal 
pa ni nobeden nič; Sponga pa je pete odnesel, 
iščejo ga povsod pa najti ga ne morejo. — 
Karlovački srbski patrijarh Angjelič je srb
skemu ministru na ljubo podelil Mraoviču ško
fovsko posvečenje, da zamore postati v Bel
gradu nadškof namesto izgnanega prejšnjega 
glavarja srbske cerkve v Serbiji — V Bosno 
in Hercegovine je moralo iz Olomuca 200 mož 
od ženijskega regimenta. Juli ja meseca smejo 
zadnji reservisti domov. 

Vnanje države. Francozi se strahovito 
orožajo, še deco šolsko vadijo v orožji, Pariz 
je tako daleč na okrog s šancami obdan, da 
je treba '/» milijona vojakov za popolno obkol
jenje. Ob enem so Francozi nezadovoljni s vso 
politiko in toraj se sosedi uže bojijo nagle 
vojske. Bismark se je toraj pogrozil, rekoč, da 
udari z Avstrijo in Italijo vred na nje, če se 
ganejo. To je dalo povod, da sedaj povsod go
vorijo o nekšnej tajnej zvezi Nemčije, Avstrije 
in Italije proti Francozom. — Ruski car pojde 
19. maja v Moskvo h kronanju in ostane tam 
do 12. junija. Slavni general Gurko pravi v 
nekej spomenici, da za južno Rusijo največja 
nesreča so Judje, te je treba izgnati, ako se 
hoče narod rešiti. — Italijanski kralj name
rava potovati v Berolin k nemškemu cesarju. 
— Španskemu kralju so na vrt pognali bombo, 
ki pa k sreči ni razletela. — Na Angleškem 
so prejeli mnogo irskih zarotnikov. Imeli so 
veliko dinamita shranjenega, ter so res name

Avstri jske dežele. Svitli cesar uže nekaj 
časa bolehajo v trebuhu, vendar sprejemajo 
prošnike. med temi je bil slovensk kmet iz 
Kranjskega, ki je za odpust edinega sina od 
vojaščine prosil. Hotel je nemški govoriti pa 
ker ni gladko šlo, nagovorijo ga cesar prijazno 
slovenski, in sedaj razloži slovenski svoje želje. 

Politični ogled, 
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ravali mesta uničevati. V največji nevarnosti 
bil je London, Liverpool, Birmingham in Man
cheter. Iz Amerike dohaja vedno več takšnih 
drznih zarotnikov. Prebivalstvo je silno raz
burjeno, do sedaj bilo je še mogoče » b r a n i t i 
večjih nesreč. — Portugalcem se dopada kos 
Afrike in bi ga radi ^pograbili, pa Angležem 
to ni po volji. — Na Švicarsko so v papež po
slali škofa Mermilloda; povsod so Švicarji za
dovoljni, samo v Genevi ne. Tukaj so freiniau
rerji gospodje in so toraj pogrozili se, da škofa 
takoj zaprejo in pozneje čez mejo naženejo, ako 
se le v Genevški okrog prikaže. Freimaurer 
privošči vsem potepuhom iu prekucuhom svo
bodno bivanje na Švicarskej zemlji, le kato
liškim mešnikom in škofom ne! 


